

Выставка для Юли

Автор:

22.02.2013 12:05 - Обновлено 12.07.2013 16:23

В Самаре прошла благотворительная выставка, призванная собрать деньги на лечение 19-летней Юлии Лебакиной. На этой выставке цену полотнам назначает сам покупатель. Он может получить в дар любую картину, сделав благотворительный взнос в пользу Юли Лебакиной. У 19-летней девушки апластическая анемия - заболевание кроветворной системы, которое в 80% случаев приводит к смерти. Спасти Юлю может пересадка костного мозга в Израиле стоимостью 5 млн руб. Средства для девушки собирают, что называется, всем миром. Эту выставку организовала подруга детства Юли Аня Лачугина.

Анна Лачугина, ученица Самарского художественного училища им. К.С. Петрова-Водкина:

- Когда я узнала о Юле, два дня у меня был шок. Не могла помочь большими вложениями, деньгами, а так как я учусь в Самарском художественном училище, думаю, почему бы нет, почему бы не сделать благотворительную выставку в честь Юли. Конечно, все откликнулись, все в волнении были, есть даже люди, которые десять, и пять, и шесть работ принесли.

Выставка для Юли

Автор:

22.02.2013 12:05 - Обновлено 12.07.2013 16:23



<http://www.trkterra.ru/tag/julya-lebakina>